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PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DE L’US COLORADO 

Bateau Lavoir – 09.11.2014 
 

Membres présents : 29 
Membres excusés : 5 

 
Ordre du jour statutaire : 
1. Lecture du procès-verbal de la dernière assemblée 
2.  Rapport de gestion du comité 
3.  Rapport financier 
4.  Rapport des commissions spéciales 
5.  Rapport de la commission technique 
6.  Election des membres du comité 
7.  Désignation des commissions spéciales 
8.  Elections des vérificateurs aux comptes 
9.  Fixations des cotisations 
10.  Divers 
 

Le Président souhaite la bienvenue à tous les membres présents et les remercie  
d’avoir répondu positivement à la convocation pour cette Assemblée Générale. 
Il regrette les absences de certains, notamment chez les Seniors, qui de plus ne 
se sont pas excusés. La séance est ouverte à 13h45. 
Il rappelle tout d’abord que l’Union Sportive Colorado est une association, et 
que L’AG est donc un passage obligé. Pour le comité, il est très important que 
les membres soient impliqués dans la vie du club, comprennent comment il 
fonctionne, et que tout soit totalement transparent. C’est l’occasion de faire 
tous ensemble un bilan de la saison précédente et bien sûr de parler du futur. 
 

1. Lecture du procès-verbal de la dernière assemblée 
La lecture du PV de la dernière assemblée n’est pas demandée. L’Assemblée 
préfère se contenter de faire un bilan de la saison passée, et parler de la saison 
en cours ainsi que des projets pour l’année prochaine. 
 

2. Rapport de gestion du comité  
Le Président évoque la saison précédente au plan sportif et administratif. 
Sportif :  
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Au niveau sportif l’équipe de 5ème ligue était en grande difficultés. Lâchée par 
ses coaches et de nombreux joueurs, nous avons dû faire avec les moyens du 
bord. La grande chance fut d’avoir quelques joueurs clés motivés qui sont 
restés et n’ont jamais baissé les bras. Il pense surtout Philippe, qui n’a pas 
ménagé ses efforts pour que l’équipe survive. Il tient donc à le remercier au 
nom du club pour tout ce qu’il a fait. 
Et bien sûr nous avons pu compter sur l’arrivée de José. Longtemps autogérée 
ou entrainée par des coaches de la même génération que les joueurs, notre 
équipe de jeune avait pour la première fois depuis longtemps un vrai 
entraineur. Sa tâche fut très difficile au 1er tour, avec les défaites qui se sont 
enchainées, et un contingent formé de joueurs pas forcément tous très 
impliqués. Le Président se rappelle du dernier match du 1er tour face à Geneva, 
et un match à rebondissement remporté 5-4. Un peu déçu d’apprendre qu’il 
avait pris le risque de faire jouer un certain Stéphane non qualifié, il pense 
après coup que ce match fut peut-être un déclic au niveau de l’ambiance 
d’équipe et de la motivation pour le 2ème tour. Le deuxième tour fut d’ailleurs 
bien meilleur, grâce à de bons transferts, et une équipe que se formait 
lentement mais doucement.  
1er tour : 1 victoire 9 défaite 
2ème tour : 3 victoires 3 nuls 4 défaites 
 
Les Seniors ont disputé leur 2ème saison en catégorie promotion, et ont réalisé 
une bonne saison. Avec un effectif quasiment identique, l’équipe tourne bien 
et les joueurs se connaissent presque par cœur, ce qui est un avantage certain. 
L’ambiance est toujours aussi bonne, et Coach JF est présent pour lier la sauce. 
Seul points négatifs, certains cadres de l’équipe prennent de l’âge, et l’effectif  
pas très fourni a provoqué quelques difficultés à certains matches. 
Mais contrairement à la 1ère saison en promotion, le maintien aura été obtenu 
bien plus tôt, ce qui a évité le stress de la fin de saison passée. L’équipe 
terminera finalement à un joli 6ème rang avec 25 points en 22 matches (6 
victoires, 7 nuls, 9 défaites).  
 
Administratif : 
Au niveau administratif la saison fut d’abord compliquée.  
En premier lieu, le déficit de la soirée du Palladium d’environ 3'300 frs. qui a 
impacté le budget du club pendant une bonne partie de la saison. Cette perte a 
été assumée par des avances des membres du comité, et nous avons pu 
rembourser tout le monde suite au Loto du 1er février 2013. Ce loto fut un bon 
moyen de voir que l’implication des membres du club, et surtout les nouveaux 
arrivés, était bien présente. Nous avons pu réaliser un bénéfice de 5'280 frs. ce 



3 
 

qui a équilibré les comptes et permis d’offrir des trainings aux Jeunes et une 
participation aux frais de voyage des seniors (1000.- par équipe). 
Il y a eu également de nombreux transferts et qualifications pour l’équipe de 
5ème ligue, d’abord pour commencer la saison avec un nombre de joueurs 
suffisants, puis encore au 2ème tour avec une équipe à nouveau renouvelée. 
Cela a engendré des frais et du boulot administratif, et encore une fois j’ai pu 
compter sur l’aide de José toujours là pour son équipe. 
Dernier point administratif, les cartons. Les seniors ont remporté le 3ème prix du 
fair play avec un total de 330.- d’amendes sur la saison, les jeunes ont eux 
coûté 930.- . Pour info nous allons commander 3 ballons de match pour les 3 
équipes avec ce prix.  
 

3. Rapport financier 
Le Président explique les comptes du club pour la saison 2013-2014.  
 
L’exercice 2012-2013 s’était soldé sur une perte d’env. 1'800, le résultat de 
l’exercice 2013-2014 est un bénéfice d’env. 2'000. Les comptes ont donc été 
équilibrés par un solde positif de 200.-. Il donne ensuite plus de détails sur les 
coûts par équipe, ainsi que sur les sanctions et amendes qu’il souhaite moins 
importantes cette saison. Finalement, il informe que le Club tient à disposition 
de tous les membres des détails de la comptabilité pour ceux qui le souhaitent. 
 

4.  Rapport des commissions spéciales 
Le Président mentionne la seule commission spéciale du Club, le comité des 
Fêtes en charge des manifestations, dirigé par Fabian. 
Il évoque Loto qui a rapporté 5'280 frs, et le fait que l’on peut toujours faire 
mieux. Il tient encore à remercier ceux qui ont fait l’effort, et met à disposition 
tous les détails des frais et recettes de ce loto si certains veulent les consulter. 
 
Il laisse ensuite la parole à Fabian, qui revient sur le Loto en partageant sa 
satisfaction d’avoir vu le Club et ses membres se donner pour cette 
manifestation. Il évoque le sourire aux lèvres de chaque participant, malgré la 
fatigue, avec le sentiment du devoir accompli. Avec une telle ambiance, les 
prochaines manifestations seront à coup sûr des réussites.  
 
Il informe l’assemblée que nous avons d’ores et déjà réservé la date du samedi 
7 mars pour un Loto, et qu’une autre date sera trouvée fin mai pour une soirée 
plus festive sur le Bateau-Genève. 
 

5. Rapport de la commission technique 
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Le Président donne la parole à José, entraineur de la 5ème ligue, qui évoque tout 
d’abord les difficultés rencontrées la saison dernière. Il explique les raisons de 
sa venue, et les efforts qui ont été fait pour maintenir l’équipe malgré 
l’enchainement de défaite. Il parle également du bon 2ème tour qui a jeté les 
bases de l’équipe actuelle. 
 
Il mentionne ensuite la saison présente, et sa satisfaction à travailler avec un 
très bon groupe. Il explique que ce n’est pas toujours facile de gérer un gros 
effectif, surtout au niveau du temps de jeu à donner à tous. Mais l’objectif 
avoué étant la montée, il y aura des sacrifices à faire. Il remercie ceux qui 
respectent la Charte qu’il a établie, et prévient qu’au 2ème tour il sera 
intransigeant, notamment pour ce qui est de prévenir les absences aux 
entrainements et aux matches. Il souhaite que tout le monde continue avec la 
même envie et la même discipline.  
 
La parole est ensuite donnée à Mathias, capitaine de l’équipe des Jeunes, qui 
parle de la saison en cours, et de l’engagement sans concession qu’il attend de 
chacun. Il comprend ceux qui aimeraient avoir plus de temps de jeu, et 
demande à tous de tirer à la même corde. Ca sera le seul moyen d’obtenir des 
résultats. Il mentionne également l’envie des Jeunes de sentir plus de soutien 
de la part des autres membres du club, car la présence de supporters donne 
toujours un surplus de motivation lors des matches. Il évoque également la 
relation avec son père-entraineur (tout comme pour son frère) et assure qu’il 
ne lui parle jamais de l’équipe en dehors des entrainements et matches. Il 
conseille aussi à tous les joueurs de lui parler en cas de besoin. Il conclut en 
disant qu’il est fier de faire partie de cette équipe et qu’il espère qu’ensemble 
ils accompliront de grandes choses. 
 
Le Président donne ensuite la parole à JF, entraineur des Seniors 30+. Celui-ci 
évoque son arrivée au club, et son plaisir à partager la vie d’un groupe soudé et 
talentueux. Le maintien obtenu assez facilement la saison passée fut une 
satisfaction, même si l’équipe a les défauts de ses qualités. Il pense notamment 
à un jeu porté vers l’avant mais pas sans risques. Concernant la saison 
présente, il regrette le départ catastrophique et se sent impuissant. Il a donc 
décidé de laisser les rennes de l’équipe à Nico Dumont et Pipo pour une 
période indéterminée. Il reste persuadé que l’équipe réagira rapidement et 
qu’elle en a largement les moyens. 
 

6. Election des membres du comité 
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Aucune candidature pour le poste de Président n’est parvenue au comité, le 
président sortant est donc contraint de se représenter. Il est réélu par 
acclamations. 
 
Il propose ensuite la réélection de Jacco au poste de Vice-président, qui est 
également élu par acclamations. 
 
Suite à la démission de Noam au poste de trésorier, Jacco s’est proposé pour 
remplir également ce rôle. Il est élu par acclamations. 
 

7. Désignation des commissions spéciales 
Le Président propose la reconduction du comité des fêtes de Fabian, qui est 
reconduit par acclamations. Il précise que toutes les personnes qui seraient 
intéressées pour participer à l’organisation des diverses manifestations sont les 
bienvenues. 
 

8. Elections des vérificateurs aux comptes 
Le Président propose de transmettre les comptes pour vérification à un 
membre des Seniors et un membre des Jeunes. Kiko est désigné en compagnie 
de Mathias. 
 

9. Fixations des cotisations 
Le montant reste inchangé à Frs. 200.- annuels 
 

10. Divers  
Avant de donner la parole aux membres pour leurs questions ou leurs  
remarques, le Président aimerait parler un peu de la saison en cours. 
Il commence par remercier encore une fois les coaches, bénévoles et 
passionnés, qui font tout pour mettre en bonnes conditions les joueurs des 3 
équipes. Merci José, JF et Alex. La situation s’est quelque peu inversée cette 
année, avec les Jeunes qui carburent bien dans le peloton de tête, et qui visent 
clairement la montée avec un bel effectif très fourni. Ce n’est pas simple à 
gérer, mais il y a beaucoup de plaisir sur le terrain et une belle ambiance. 
C’est un peu plus dur pour les seniors 30+ cette saison, avec une malchance 
énorme avec les blessures (une pensée pour Mario et Yannick). Il garde 
néanmoins confiance car le groupe est de grande qualité. Quant aux seniors 
40+, c’est une saison d’apprentissage, mais le plaisir est aussi bien présent. La 
création de cette équipe était nécessaire, avec de nombreux quadras qui ont 
encore envie de jouer, et le retour ou l’arrivée de super gars qui représentent 
fièrement le maillot du Colo. Il remercie finalement les sponsors qui ont offerts 
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les nouveaux équipements des Jeunes, et Jenn qui soutient sans faille l’équipe 
de son compagnon Philippe, notamment en prenant de magnifiques photos à 
pratiquement tous les matches. 
 
Aucune proposition individuelle n’étant parvenue au comité, il demande si un 
membre veut prendre la parole. Personne ne désirant s’exprimer, il remercie 
l’assemblée et clôt la séance à 15h. 
 
Fait à Genève, le 9 novembre 2014 
 
 
Georges Aeschlimann  Jacob Bak 
 
 
 
 
Président    Vice-Président et Trésorier 
 
 
 


